

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тамбовской области (Управление Роспотребнадзора по Тамбовской области)

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тамбовской области в городе Рассказово, городе Кирсанове, Рассказовском,

Кирсановском, Бондарском, Гавриловском и Уметском районах Лесная ул., д.62а, г. Рассказово, Тамбовская область, 393250 Тел. 8 (47531) 3-09-07, Факс 8 (47531) 3-85-09

E-mail: rasskazovo_rpn@68.rospotrebnadzor.ru http://68.rospotrebnadzor.ru ΟΚΠΟ 71258564680004, ΟΓΡΗ 1056882299704, ИНН 6829012104 ΚΠΠ 682901001

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

ПРОТОКОЛ ОСМОТРА при проведении профилактического визита

«18» октября 2024 г.

с. Бондари п.Строительный ул. Молодежная, д. 2 (место составления)

Мною, ведущим специалистом-экспертом Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тамбовской области в городе Рассказово, городе Кирсанове, Рассказовском, Кирсановском, Бондарском, Гавриловском и Уметском районах Горелкиной Н.Н.

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр территории и помещений Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Чебурашка», (МБДОУ детский сад «Чебурашка») ИНН: 6801002730, ОГРН: 1026801118013. (наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресам: 393230, Тамбовская область, Бондарский р-н., п. Строительный, ул. Молодежная, д.2.

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «18» октября 2024г. в следующие сроки: с «<u>18</u>» октября <u>2024</u> г., <u>12</u> час. <u>30</u> мин. по «<u>18</u>» октября <u>2024</u> г., <u>13</u> час. <u>00</u> мин.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя): представителя Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Чебурашка» ОКПО: 32380464, ИНН: 6801002730

юридический адрес: 393230, Тамбовская область, Бондарский р-н., п. Строительный, ул. Молодежная, д.2;

фактический адрес: 393230, Тамбовская область, Бондарский р-н., п. Строительный, ул. Молодежная, д.2;

Заведующая Долотова Любовь Васильевна

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи: не применялись

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено:

МБДОУ детский сад «Чебурашка» расположен по адресу: 393230, Тамбовская область, Бондарский р-н., п. Строительный, ул. Молодежная, д.2.

В корпусе **МБДОУ** детского сада «Чебурашка» расположенного по адресу: 393230, Тамбовская область, Бондарский р-н., п. Строительный, ул. Молодежная, д.2 имеется самостоятельный земельный участок. Территория детского сада ограждена. Площадь здания 754 м².

Здание детского сада одноэтажное, кирпичное. Проектная вместимость детского сада 55 человек. Фактическая наполняемость 30 воспитанников. Количество сотрудников 16 человек (из них на пищеблоке 2 человека). Всего сформировано 3 группы.

Режим работы групп с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

В разновозрастной группе от 3 до 5 лет в спальной комнате имеется скол на стене, что не допускает проведение влажной обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств. В разновозрастной группе от 5 до 7 лет в спальной комнате на потолке, стене имеются подтеки, дефекты отделки, что не допускает проведение влажной обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В остальных помещениях и группах полы, стены, потолки помещений имеют отделку, допускающую влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Освещение: естественное - боковое, искусственное комбинированное - светодиодными и люминесцентными лампами в защитной арматуре. Режим проветривания соблюдается.

Дошкольное учреждение отапливается за счет собственной котельной. Отопительные приборы размещены под оконными проемами.

Водоснабжение: холодное, и горячее за счет электроводонагревателя. Для питьевых целей используется кипяченая вода.

Пищеблок оборудован системой приточно-вытяжной вентиляции.

Канализация – центральная, местом выпуска сточных вод является сельский коллектор.

Влажная уборка помещений проводится 2 раза в день с использованием дезинфицирующих и моющих средств. Протирание контактных поверхностей осуществляется каждые 2 часа с применением дезинфицирующих средств. Уборочного инвентаря достаточное количество, промаркирован. Для уборки в туалетах выделен отдельный промаркированный инвентарь.

Туалет делится на умывальную зону и зону санитарных узлов. В умывальной зоне размещены детские умывальники. Каждый ребенок обеспечен индивидуальным полотенцем для рук. В зоне санитарных узлов размещены унитазы, которые обеспечены сидениями. В умывальные раковины для детей вода подается через смеситель.

Моющие и дезинфицирующие средства хранятся в отдельных шкафах в ёмкостях от производителя. Дезинфекционные растворы готовят в соответствии с инструкцией по использованию. Инструкции по приготовлению дезинфицирующих растворов размещены в месте их приготовления.

Детский сад обеспечен достаточным количеством мебели. Покрытие столов и стульев выполнены из материалов, устойчивых к воздействию влаги, моющих и дезинфицирующих средств. Все группы оборудованы термометрами. Для обеззараживания воздуха во всех группах используется оборудование для обеззараживания воздуха.

В каждой группе детского сада имеется раздевальная комната (приемное помещение), игровая (групповая комната), спальня, мойка для мытья посуды, туалетная комната (умывальная и зона санитарных узлов). В туалетной комнате имеются туалетные ершики для мытья унитазов. Для соблюдения правил личной гигиены используется жидкое мыло, индивидуальные полотенца. Для сбора мусора отдельные ёмкости.

Пищеблок типовой, имеет необходимые производственные и санитарно-бытовые помещения, обеспечен технологическим и холодильным оборудование в достаточном количестве. Пищеблок размещается на одном этаже.

Состав помещений пищеблока:

- варочный цех оборудован четырехконфорочной электроплитой, духовым шкафом, мясорубкой, овощечисткой, двумя столами для готовой продукции, раковиной с подводкой горячей и холодной воды;
- в заготовочном цеху имеются столы для сырого мяса, в наличии необходимый промаркированный разделочный инвентарь, холодильное оборудование, мойка с подводкой горячей и холодной воды для мытья рук и стол для сырых овощей;
- моечная оборудована стеллажами для хранения чистой посуды, столом для грязной посуды и двухсекционной раковиной с подводкой горячей и холодной воды;
- складское помещение для хранения сыпучих продуктов, оборудовано стеллажами, поддонами для хранения овощей, холодильником, гигрометром психометрическим.

На пищевые продукты и сырье представлены товаросопроводительная документация, сведения об оценке (подтверждении) соответствия, обеспечено наличие маркировки.

Условия для соблюдения правил личной гигиены имеются.

В организации разработано меню. Меню утверждено руководителем организации. Питание детей осуществляться в соответствии с утвержденным меню.

Ассортимент приготовляемых блюд соответствует рекомендуемым блюдам для использования в питании детей и подростков в организованных коллективах.

Персонал обеспечен специальной санитарной одеждой в достаточном количестве.

Осуществляется ежедневное ведение необходимой документации (журнал бракеража готовой пищевой продукции, журнал бракеража скоропортящейся пищевой продукции, гигиенический журнал (сотрудники), журнал учета температурного режима холодильного оборудования, журнал учета температуры и влажности в складских помещениях).

С целью контроля за соблюдением технологического процесса отбирается суточная проба от каждой партии приготовленных блюд. Отбор суточной пробы осуществляет работник пищеблока (повар). Контроль за правильностью отбора и условиями хранения суточных проб осуществляет медицинский работник.

Не используется деформированная, с дефектами и механическими повреждениями кухонная посуда, инвентарь.

Холодильное оборудование обеспечено термометрами.

Технологическое и холодильное оборудование исправно.

Производственные столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов цельнометаллические, устойчивые к действию моющих и дезинфекционных средств.

Кухонная посуда, столы, инвентарь, оборудование промаркированы в зависимости от назначения и используются в соответствии с маркировкой.

Все помещения пищеблока подвергаются уборке с применением моющих и дезинфицирующих средств по установленному графику.

Для уборки производственных и санитарно-бытовых помещений выделен отдельный промаркированный инвентарь, хранение которого осуществляется в специально отведенных местах. Уборочный инвентарь для туалета храниться отдельно от инвентаря для уборки других помещений. Моющих и дезинфицирующих средств в достаточном количестве.

На пищеблоке и в группах сбор пищевых отходов осуществляется в промаркированные емкости с крышками. На территории детского сада имеется контейнер, установленный на контейнерной площадке для сбора твердых коммунальных пищевых отходов. Вывоз мусора осуществляется на основании договора с региональным оператором АО «Тамбовская сетевая компания».

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: не применялись

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись) Замечания. заявления, объяснения. ходатайства, поступившие ВО время производства осмотра: не поступали Контролируемое лицо (его представитель) Л.В.Долотова (инициалы и фамилия) Участвовавшие (присутствовавшие) лица (подпись) (инициалы и фамилия) Ведущий специалист-эксперт ТО

(подпись)

(должность лица, составившего протокол)